



# ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ: ГРОМАДСЬКІ ОБГОВОРЕННЯ

*Після прийняття Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року та плану її реалізації вдалося зосередити зусилля на реалізації конкретних завдань у сфері захисту прав людини, а не розпорошувати їх, як це було раніше. Про це у грудні, відкриваючи Громадські обговорення річного звіту з виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини до 2020 року, повідомив заступник Міністра юстиції Сергій Петухов.*

«За відсутності Національної стратегії питання захисту прав людини було завжди розпорошене поміж усіма міністерствами і відомствами. Ми не мали єдиного плану дій, за яким би могли рухатися у цьому напрямі», – наголосив заступник Міністра юстиції. За його словами, План дій реалізовується вже другий рік, і за цей час вдалося напрацювати серйозний досвід використання цього інструменту.

«Ми раді, що нам вдалося забезпечити чітку структуру роботи в цьому напрямі, адже права людини – це наскрізна тема розвитку нашої держави», – зауважив Сергій Петухов. Він нагадав, що цього року Україна проходила Універсальний періодичний огляд у сфері прав людини в ООН.

«Ми отримали чимало рекомендацій, адже більшість держав конструктивно підійшли до здобутків України в сфері захисту прав людини. Водночас залишаються серйозні проблеми, пов'язані з окупацією частини території України», – сказав заступник Міністра юстиції. Водночас він зауважив: Міністерство юстиції продовжує формувати склад Генерального директорату, який опікуватиметься правами людини.

«Вже обрано його керівника, триває набір співробітників. Запрошую всіх взяти участь у конкурсах, які нині тривають на заміщення вакантних посад у нових підрозділах», – зазначив Сергій Петухов.

У заході також взяли участь представники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради Украї-

ни з прав людини, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства соціальної політики, Міністерства освіти, Міністерства культури, Міністерства оборони, Міністерства інформаційної політики, Державного комітету телебачення та радіомовлення, Державної служби у справах ветеранів та інших державних органів, представники громадськості та експертного середовища, міжнародні партнери.

Обговорено заходи, вжиті для забезпечення особистих, політичних, соціальних, економічних та інших прав, а також попередження та протидії дискримінації, гендерній рівності. Особливу увагу приділено проблематиці нових викликів, які постали перед державою внаслідок агресії Російської Федерації. ■